
How did the course meet your learning objectives?

13 responses

Comments and suggestions

3 responses

well explained and well structured

Complex training, helped me to better discover and understand "Yocto world".

Really clarified some work processes from within our organization.

How was the duration of the course?

13 responses

Comments and suggestions

1 response

The 4 hours course duration with half time break was optimal, similar to the duration
used in Universities.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the training materials?

13 responses

Comments and suggestions

2 responses

The lab does not contain the whole stsp by step instructions

Course slides were good. Lab documentation should contain more step by step
information about the tasks described.

How knowledgeable was the instructor?

13 responses

Comments and suggestions

2 responses

Well prepared and has deep knowledge

Very knowledgeable and in good spirit. Very clean and understanding English.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

13 responses

Suggestions and comments

3 responses

Really well presented. Nice presentation with lot's of surrounding information

Examples from real live are very useful

He added a lot of verbal information to each course slide.

How useful were the practical demos?

13 responses

Comments and suggestions

4 responses

Hands on per user would have helped a lot more. It is hard to follow this remotely. Maybe
the lab would have to be extended (presentation in the morning, lab in the afternoon).

sometime it was hard to follow the lab due to missing step by step description of the
labs

Some were hard to follow because they required some infrastructure that is not available
for everybody (e.g. NFS server).

Practical demos were very well described.
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Was enough time dedicated to practical demos?

13 responses

Comments and suggestions

4 responses

Due to the covid situation there was not enough time to repeat the steps at home and
double check what we have done with the instructor in live.

actually the online course doesn't contain practical demos (demo presented by
instructor)

... considering that labs were supposed to be done after the lecture.

Unfortunately no. Within this new remote course environment maybe much more time
should be added to practical demos. Students should be required to perform them in
parallel with instructor. Student screen sharing for debugging should be also included in
the process.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

13 responses

Comments and suggestions

2 responses

Organizer should answer that

Only problem I encountered was with instant messaging application.
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How much did you learn?

13 responses

Comments and suggestions

4 responses

As a Yocto newbie almost everything was new for me.

already familiar with yocto, so not much new information for me, but the course made
clearer the things i already new

I would have rated 5, but I still need to pass again through some bits of the training.
Without practical lab it was a bit difficult to keep concentrate all the time :)

This clarified a lot of unknowns about Yocto but also can help build foundation for next
courses and trainings.

How useful should this course be in your daily job?

13 responses

Comments and suggestions

1 response

Some tasks I did in the past could be done better with information acquired.
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What part(s) of the course did you like most?

3 responses

BSP and Kernel programming

initial part with 1st booting of freshly build distro

BSP layers.

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

-

SDKs.

Overall rating

13 responses

Comments and suggestions

2 responses

some more sophisticated themes were handled too fast.

More information in the lab documentation.
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Further training needs?

13 responses

Comments

5 responses

Organizer should answer that

i`m not sure what other trainings are available

Embedded Linux development with Buildroot training

No direct need for other training but we sure reach for Bootlin in case we have such a
need.

Linux kernel, security, real time operating systems.

What reasons prompted you to choose Bootlin?

13 responses
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How did you first learn about Bootlin?

13 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

13 responses

Comments and expectations

1 response

Definetly helped a lot to understand some inside details, enlarge the vision about yocto
and how to deal with it !
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